

Почело емитовање ТВ серије  
„Војна академија“

# Нова војска

Серија треба да демистифукује једну установу која у нашем друштву постоји 163 године, а која је у последњих неколико година постала нешто сасвим ново, савремено и модерно, рекао је министар Шутановац на прес-конференцији пред почетак емитовања

У суботу, 28. јануара, на Првом програму РТС почело је приказивање серије „Војна академија“. На конференцији за медије у Дому Војске о серији су говорили министар одбране Драган Шутановац, редитељ Дејан Зечевић, представници Војне академије, Јавног сервиса и продукцијске куће НИРЕ ПРО, глумци и глумице.

– Мислим да ће интересовање за серију бити велико и сигуран сам да ће бити велико изненађење и за оне који су ту Академију завршили. Чињеница да данас овде имамо подједнак број глумаца и глумица указује да Војна академија живи један нови живот, а он подразумева да из Војне академије излазе и жене официри, што није била пракса ранијих година. То ће, верујем, изазвати интересовање и позитивне реакције – истакао је министар Шутановац.

Према његовим речима, значај „Војне академије“ је и у томе што ће она на свеж и савремен начин говорити о свему што се дешава у Војсци данас, а неће је посматрати са становишта прошлости и историје.

– Гледали смо прве две епизоде са студентима Академије, и на основу њихових позитивних реакција утисак ми је да ће серија постићи велики успех. Надам се да ће то бити тек почетак заједничких пројеката и да нас у будућности очекује још сличних подухвата који ће говорити о савременој српској војсци – рекао је министар Шутановац.

Редитељ Дејан Зечевић нагласио је да му је велико задовољство што је имао прилику да се укључи у овај



пројекат. За њега је најтежи и најзахтевнији посао био одабир глумаца. Тиме су се, каже, бавили озбиљно а онда су кренули у једну авантуру, првенствено пријатну али и са појединим тешким моментима.

– Надам се да ће се та позитивна енергија коју смо сви имали осетити и на малим екранима и да ће публика реаговати онако како смо очекивали. Верујем да ће серија подсетити публику на неке моралне вредности које су помало и заборављене, с обзиром на то да војска с једне стране представља онај аспект који се ставља у први план, а то је наравно одбрана, а други је тај морални аспект друштва – рекао је редитељ Зечевић.

Глумац Бранислав Лечић, који у серији глуми начелника Војне академије, посебно је задовољан што је њему припала улога човека одговорног за васпитавање кадета, сутра официра Војске Србије.

– Војска је огледало стања у држави. То је потпуно тачно и зато сам јако поносан што играм у овој серији и што сам добио позив и од министра Шутановца и од целе екипе. Свака држава мора да има јако добру војску, модерну, савремену, да буде демократска, шармантна, са свим људским проблемима који унутра постоје. То је један велики изазов за цело друштво, а ми сада дајемо прилог овом серијом – рекао је Лечић.

Сценарио серије снимане под покровитељством и уз помоћ Министарства одбране и Војне академије, заснован је на истинитим причама. Главни ликови уписали су Академију из сасвим различитих побуда. У 16 једночасовних епизода приказује се живот и рад у тој установи, предности и тешкоће школовања кадета који ће једног дана постати официри Војске Србије.

У снимању „Војне академије“, које је трајало 130 дана, учествовало је више од 140 глумаца и 70 чланова сниматељске екипе. Серија је снимана у објектима војне високошколске установе,

затим на Војномедицинској академији, у касарнама „Живојин Мишић“ у Ваљевоу и „Милан Тепић“ у Јакову, на полигону „Пасуљанске ливаде“ и на батајничком аеродрому.

Сценарио је написао Гордан Мишић, режију потписује Дејан Зечевић, а главне улоге играју Љубомир Бандовић, Небојша Милованић, Милош Тимотијевић, Тамара Драгичевић, Бранислав Лечић, Тијана Печенчић, Радован Вујовић, Ања Станић и други. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимио Д. БАНДА



## Светосавска свечаност у Војној гимназији

53

Војна гимназија у Београду обележила је школску славу – Савиндан, у част Светог Саве, утемељивача образовања и првог српског архиепископа.

Свечаности, коју професори и ђаци ове школе већ традиционално организују са ученицима Спортске гимназије, присуствовали су државни секретар Игор Јовичић, начелник Војне академије бригадни генерал Младен Вуруна, представници Министарства одбране и Генералштаба Војске Србије, Министарства просвете и спорта, ученици и гости.

Литургију је служио епископ хвостански Атанасије Ракита, а заменик директора Војне гимназије потпуковник Драган Јовановић и директорка Спортске гимназије Весна Муратовић Дрбац су са присутнима преломили славски колач.

Епископ Атанасије, викар Патријарха српског, напоменуо је да су два најважнија процеса за успех како појединца, тако и целог народа, чување и раст.

– Народ мора да расте како би опстао и то је оно на шта нас подсећа овај свети дан – истакао је владика, подсећајући да нас Свети Сава учи да ценимо и знање и врлину.

Потпуковник Јовановић позвао је ђаке, али и све присутне да усправно корачају путем који је поставио утемељивач школе и цркве.

– Светосавље нас обавезује да чувамо и развијамо праве људске вредности, онакве какве су красиле и самог Светитеља – рекао је Јовановић и истакао да само потпуно искрени, храбри, праведни и истрајни у речи и вери можемо да испунимо задатке који нам се повере.

У наставку свечаности, хор Војне гимназије извео је Светосавску химну, након чега су гости имали прилику да уживају у сценском приказу Светосавске академије, који су заједнички приредили ученици ове две школе уз подршку својих професора. ■

М. БОРОВИНА

## Савиндан у Специјалној бригади

Свечаним стројем у касарни „Растко Немањић“ у Панчеву, сечењем славског колача и полагањем венаца у спомен-соби Специјалне бригаде, припадници ове јединице обележили су данас Светог Саву.

Поред представника Министарства одбране и Војске Србије, обележавању Савиндана у Специјалној бригади присуствовали су и представници локалне самоуправе, МУП-а, породице погинулих припадника 72. специјалне и 63. падобранске бригаде, као и бивши припадници ових јединица.

Савиндан се у Специјалној бригади обележава у знак сећања на први борбени задатак некадашње 72. специјалне бригаде. ■